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MPSV vyhlašuje nové výzvy v rámci NPO. Zaměřují se na 
zvyšování kapacit služeb sociální prevence a sociálního 
poradenství nebo rozvoj služeb komunitního typu pro 
ohrožené děti 

Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlašuje v rámci Národního plánu obnovy 

výzvu, jejímž cílem bude podpořit investiční projekty zaměřené na zvyšování 

kapacit služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence. Další výzvy jsou 

zaměřeny na podporu investičních projektů v oblasti deinstitucionalizace pobytové 

péče pro ohrožené děti v ČR. 

 

Zvyšování kapacit služeb sociálního poradenství a služeb sociální prevence 

Dlouhodobým problémem je nedostatečná kapacita materiálně technické základny 

sociálních služeb. To se dotýká i služeb sociální prevence a služeb odborného sociálního 

poradenství, které jsou nedílnou součástí systému poskytování sociálních služeb v ČR. 

Cílem vyhlašované výzvy č. 31_24_108 je podpora činnosti služeb sociálního poradenství 

a sociální prevence při překonávání nepříznivých sociálních situací a předcházet tak 

vzniku nežádoucích společenských jevů a sociálního vyloučení. Záměrem je zvýšit 

provozní kapacitu těchto služeb. 

Pro služby odborného sociálního poradenství a sociální prevence bude podpořen nákup 

nemovitostí včetně pozemků, dále výstavba, rekonstrukce a úpravy objektů či zázemí pro 

poskytování sociálních služeb. 

Rozvoj a modernizaci služeb komunitního typu pro ohrožené děti 

Cílem výzev je řešit nedostatečnou infrastrukturu sociální péče o ohrožené děti a podpořit 

proces přechodu na komunitní péči v ČR, a tím podpořit individuální péči o děti 

a minimalizovat dopady dlouhodobé ústavní výchovy na zdravý vývoj dětí. 

Výzva č. 31_24_114 má za cíl podpořit deinstitucionalizaci pobytové péče pro ohrožené 

děti v ČR tak, že bude zvýšena dostupnost služeb komunitního typu pro ohrožené děti 

a rodiny (komunitní služby pobytové) prostřednictvím nákupu bytových jednotek. 

Výzva č. 31_24_113 má za cíl podpořit deinstitucionalizaci pobytové péče pro ohrožené 

děti v ČR tak, že bude zvýšena dostupnost služeb komunitního typu pro ohrožené děti 

a rodiny (komunitní služby pobytové, ambulantní a terénní) prostřednictvím transformace 

stávajících pobytových zařízení a náhrady stávajících zařízení prostřednictvím nově 

vybudovaných služeb. 

https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzva-c.-31_24_108-zvysovani-kapacit-sluzeb-socialniho-poradenstvi-a-sluzeb-socialni-prevence
https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzva-c.-31_24_114-rozvoj-a-modernizace-sluzeb-komunitniho-typu-pro-ohrozene-deti-bytove-jednotky
https://www.mpsv.cz/web/cz/vyzva-c.-31_24_113-rozvoj-a-modernizace-sluzeb-komunitniho-typu-pro-ohrozene-deti-vybudovani-a-renovace-infrastruktury-pobytove-pece-o-deti

